

烧烤进院 炉子进店 油烟进管

露天烧烤不能任意烟熏火燎

晚报讯 (记者 李俊)“往年的这个时候,一到晚上,我家楼下的人行道上满是矮桌、马扎,如今不冷不热,却不见有人摆摊了。”近日,家住市中

区华山路的李先生表示,今年露天烧烤摊明显比以往少,晚上出门散步空气也好了很多。

据了解,近段时间,我市全面开展餐饮油烟及露天烧烤大排档专项整治行动。市中区综合行政执法局机动中队每天晚七点半至十点半对烧烤大排档油烟排放进行城区内全覆盖巡查。坚持“烧烤进院,炉子

进店,油烟进管”的整治原则,坚决打击露天烧烤违法违章经营行为。对烧烤摊点较为集中的商城、白马巷、文化广场、中兴路、人民路、振兴路、华山路等主次干道进行重点清理,这些地方的道路环境已经有了明显改善。对于对初次违规的经营户,执法人员耐心做思想工作,引导其规范、

合法、文明经营,对拒不配合、我行我素的坚决予以取缔。在整治餐饮油烟方面,滕州市综合行政执法局组织各部位集中对餐饮服务业户进行摸底调查,并将摸底现状分别进行登记造册,建立台账信息。对未安装油烟净化设施的商户依法下达责令限期整改通知书,明确要求其在规定时限内

热点看过来

个别张贴收入证明 多数却不主动公开 小区广告收益业主知道吗?

晚报讯 (本报记者)“我们小区几乎每台电梯里都悬挂小广告,内容涉及教育、家电、建材、娱乐、餐饮、汽车等众多领域,这些广告隔段时间就会被人更新,但谁更新,谁维护,我都不知道,更不用说广告收入了。”5月14日,家住新城金地花苑小区的褚女士说,她所在小区的物业未对广告收入及资金去向做过公示。“最近小区进出口的门禁道闸、电梯厢、小区宣传窗甚至小区四周围墙都被各式各样的广告侵占,应该也会向物业支付一定的费用,但物业不主动公开,成了一笔‘糊涂账’。”对此,该小区业主赵女士也感同身受。

随后,记者在市中区文化路、光明路及东湖附近的多个高层小区进行调查,不少小区业主表示,虽然知道小区电梯里的广告收益归全体业主所有,物业方面需要

对收支明细进行公布,但因为物业公司未主动公开过,大多数业主也没有强烈要求,所以一直以来,业主们对这部分收益的情况一无所知,成了物业公司的隐性收入。“去年,我们曾向物业公司要求公开收益明细,但遭到了拒绝。”东湖附近一小区业主曹先生说。“我们小区的物业在这方面做得还是比较好的,公开广告收益的收支明细。”在市中区同兴家园小区居住的市民刘先生说,“小区的电梯除了张贴各式各样的广告,还贴了‘电梯广告收入证明’,并附带多张收据,所以业主们对此一清二楚。”

小事不小



共享·助力

昨日上午,滕州市共享助力式公共自行车启用仪式在市民广场举行,首批助力式公共自行车投入运行。据了解,共享助力式公共自行车将根据市民出行需要陆续投放,预计将达到3000辆,建设停放站点300个。(特约记者 侯志龙 苗原 摄)

一次性泡沫箱 套空气囊塞报纸 封装标准实施半年难“瘦身”

晚报讯 (记者 王萍 摄影报道)“就买了一瓶男士护肤乳液,里面的像粽子一样,单是拆包装就很费劲。”日前,市民王先生收到快递后发现,乳液被包装纸盒、透明胶带纸和防压泡沫纸包裹。“麻烦之余心里其实还是给快递的包装结实点赞的。”王先生说。只是,这样的“结实”很可能违规了。去年9月1日,新修订的《快递封装用品》系列国家标准正式实施,半年过去了,仍有不少快递包装不够环保。

市民小刘是个网购达人,前几天在网上购买了几片面膜。“收到快递的时候,发现店家真是挺仔细的,为了防止产品被挤压,居然包了3层,光是拆开就花了好几分钟。”感慨包装讲究的同时,小刘也抱怨包装过于浪费。“前段时间,同事在淘宝网买了一套瓷器,包含一把茶壶、四个杯子,那包得一个结实。先在茶壶、茶杯内塞满报纸,再用防压泡沫裹住整个杯身,杯身的外面还套有一个空气囊,因为纸盒太大,又在盒内的两端垫上了泡沫块,最后用透明塑胶带密封纸盒,并装入黑色的快递塑料袋中寄出。同事刚收到快递时很惊讶,还以为卖家发错了。”市民秦先生在一家生鲜电商平台上购

买了一些生鲜制品,注重环保的他特意选择了“需当场回收的环保保温箱”,结果第二天送上门的仍是一次性泡沫箱……据了解,多数有网购经历的市民均遭遇过快递过度包装的现象,由于包装无处回收,便不再二次利用,直接扔进垃圾箱。对此,一些网店店主表示挺委屈。“这样做费时费力,但为了避免运送过程中损坏,也希望借此博得买家好感,我们愿意在包装上下工夫。”一淘宝店主说。

据悉,为了推进快递包装的绿色化、减量化,中央和地方已经出台了不少政策

安装油烟净化设施。在摸底调查的基础上,执法人员采取“随机+定时”的抽查模式,对餐饮服务商户进行灵活抽查,重点对是否安装和正常开启油烟净化设施以及运行情况进行实地检查,确保“安装到位、开启到位、效果到位”。

策文件。2017年,国家邮政局等10个部门联合印发《关于协同推进快递业绿色包装工作的指导意见》。2018年,新修订的《快递封装用品》系列国家标准发布,绿色化是其中的重要内容。目前看来,绿色快递的有关标准主要仍是推荐性标准,而非强制性标准。“对于快递包装的要求,公司跟我们讲过,比如包装时必须使用环保材料,包装中使用胶带及其他封装材料的数量标准等。”市中区龙头路某快递接收点的工作人员说,“但实际操作中,我们多以客户的要求及物品安全优先。”



新华保险枣庄中支举办消防知识讲座

5月12日是全国防灾减灾日。为落实省减灾委,省、市保险行业协会对防灾减灾活动开展的要求,进一步提高广大员工的安全意识,最大限度地减少灾害事故的发生,新华保险枣庄中支邀请山东社安防火服务中心的教官王强进行了一场别开生面的消防安全知识讲座,中支及本部内勤20余人参加。

教官从大家身边的生动案

例强调了安全工作的重要性,对于报警、消防瓶与灭火毯的使用、逃生等具体问题进行了详实的讲解,部分员工进行了灭火毯的实际操作。课后,教官与大家进行了互动交流,热烈讨论。

随后,公司行政部还对即将投入使用的新职场消防知识进行了讲解,包括每层消防器材所处位置、电闸位置、人员逃生通道以及日常用电安全等。

通过讲座,大家进一步提高了安全意识,掌握了防火与逃生技巧,这对于职场安全和个人家庭安全大有裨益。

新华保险枣庄中支一贯坚持落实党的十九大报告中关于安全发展的理念,坚持生命至上、安全第一。不断完善安全生产责任,提升公司全员防灾减灾救灾能力。坚持底线思维,坚守安全红线,持续构筑生命安全防线。(杨启鲁)